Jahresbericht Volleyball U19 Saison 2022/2023


Wir, die Trainerinnen Anita Williner, Rebecca Tenisch, Priska Luggen, Anja Blumenthal und ich starteten am 
16. August 2022 die Saison.
Jeweils 2x wöchentlich am Dienstag (von Priska und Anja) und am Donnerstag (Anita, Rebecca und ich ) haben wir die Juniorinnen der Kategorien U17 und U19 trainiert, beides Mal 90 Minuten.

Die U19 Spielerinnen Nina Luggen, Lena Kalbermatten und Nubya Zurwerra haben neben der U19 Meisterschaft auch noch bei den U17 (Turniermodus) die 6 Turniere und den Meisterschaftsmatch bestritten.

Am 24. September 2022 gingen wir an ein Vorbereitungstunier nach Thun, welches wir Siegreich beenden konnten. 
Zur Vorbereitung auf die Saison haben wir auch mehrere Trainingsmätche gegen Zaniglas und die Interne Damenmannschaft durchgeführt. 
Den 1. Meisterschaftsmatch hatten wir am 5. November 2022. Insgesamt 20 Meisterschaftsmätche und 2 Cupmätche spielten die Juniorinnen. Unsere Gegnerinnen waren: Visp, Zaniglas, Martigny, Raron, Lalden, Orisières, Siders, 
Brig-Glis, Haut Lac und Derborence. 

Mit einem Kader von 12 Spielerinnen konnten wir in der Vorrunde vorne mitmischen. Aufgrund von Verletzungen, Abwesenheiten und «Durchhängern» klassierten wir uns schlussendlich auf dem 6. Schlussrang. Zur Abwechslung hatten wir auch noch andere
Jüngere Spielerinnen von den U15 bekamen die Gelegenheit, einige Spieleinheiten mit den U19 zu absolvieren. Auch mussten wir Trainerinnen die Spielerinnen manchmal auf einer ihnen nicht allzu geläufigen Position spielen zu lassen. 
Die jungen Spielerinnen sind zum Teil sehr offen und flexibel auch mal eine andere Position zu spielen. 

Wir spielten ein das 6:2 Spielsystem d.h. mit 2 Passeusen mit einer Libera.

Neben dem Einsatz in der U17 und U19 Meisterschaft waren einige der Spielerinnen noch als Hilfsleiter und Coaches tätig.

Am 3. Juni 2023 haben wir mit dem Teamanlass – bowlen und Pizzaessen – die Meisterschaft abgeschlossen. Während dem Sommer werden wir beachen, jeweils -Dienstagabend auf  (wenn mehr als 4 Spielerinnen/Leiterinnen da sind) .

Einige Spielerinnen hören auf bei den U19 Juniorinnen. Wir nehmen jüngere Spielerinnen (von den U15 / U17) nach in das Kader der U19 Mannschaft.




Ich möchte mich bei meinen Mittrainerinnen Anita, Priska, Anja und Rebecca recht herzlich bedanken für die tolle gemeinsame Arbeit im Breitensport Volleyball hier bei uns im Brigerberg.
Wir alle 5 Leiterinnen werden auch in der kommenden Meisterschaft die Juniorinnen in den Kategorien U17 und
U19 trainieren.

Nicole Paris, Hauptleiterin U19

Ried-Brig, im Juli 2023




